
Objevte	výjimečný	strojek	LV69	–	náš	doposud	nejvýkonnější	model.
Ověřeně	zvládá	nejodolnější,	nejtlustší	a	nejrychleji	rostoucí	bradky
díky	kombinaci	ultraostrých	břitů,	výkonného	motoru	a	špičkových
snímačů,	které	vás	zbaví	strniště	až	na	8	hodin.

*	Testováno	na	150	pánech	v	Německu	a	Spojeném	království	po	dobu	4	týdnů
domácího	používání,	březen	2020



S	Panasonic	břity	z	nerezavějící	oceli.
*Porovnání	počtu	a	délky	vousů	mezi	novými
a	uměle	zestárlými	holicími	strojky,	testováno
v	institutech	ipi	v	Německu,	duben	2023;
Vlastní	laboratorní	testování	s	uměle
zestárlými	břity	holicího	strojku,	Japonsko,
květen	2023.	[Testovací	model:	Panasonic
ES-LV67	-	identický	materiál	čepele	a
struktura]	Závisí	na	individuální	péči	a
použití.	Další	informace	naleznete	na
panasonic.com/cz/laboratorni-testy.

Pro	oholení,	které	se	přizpůsobí	obrysům
vaší	tváře,	tloušťce	a	hustotě	strniště	využívá
model	ES-LV69	technologie	snímače	vousů
se	zpětnou	vazbou.	Tento	snímač	zvyšuje
výkon	strojku,	když	se	zvyšuje	hustota	vousů,
a	naopak	snižuje	výkon	v	ostatních	místech,
aby	nedocházelo	k	podráždění	pokožky.	To
zajišťuje	rovnoměrné	oholení	a	žádné	strniště
až	osm	hodin.

Na	základě	umění	japonské	tradice	výroby
samurajských	mečů	jsme	vytvořili	odolné
vnitřní	břity	z	oceli	Yasuki-Hagane,	které	jsou
naostřeny	nano	úpravou	pod	úhlem	30
stupňů.	To	znamená,	že	zvládnou	oholit	i
nejodolnější	strniště	v	blízkosti	kořínků	a	vy
zůstanete	bez	strniště	až	osm	hodin.	Neztupí
se	ani	nezpůsobí	podráždění	pokožky.



Pomocí	našich	speciálně	navržených	5
obloukových	břitů	lze	zastřihovat	libovolný
typ	strniště:	rychlá	střihací	lišta	je	vyrobena
pro	předběžné	ustřihnutí	dlouhých	vlasů,
rychlá	zvedací	planžeta	zvedá	naplocho
ležící	vousy	a	dokončovací	planžeta	podruhé
a	ještě	přesněji	zastřihne	delší	vlasy.

Bez	ohledu	na	tloušťku	a	hustotu	vašich
vousů	vám	ultrarychlý	lineární	motor	modelu
LV69	zajistí	čisté,	dlouhotrvající	oholení	se
stálou	rychlostí	stříhání.	Díky	pokročilé
technologii	magnetické	levitace	strojek
využívá	nejsilnější	magnety	na	světě	k
zajištění	více	než	70.000	příčných	pohybů	za
minutu	a	dosahuje	působivých	výsledků.

K	omezení	počtu	tahů	nutných	pro	hladké
oholení	se	hlavice	Multi-Flex	pohybuje	16
nezávislými	směry*	a	přizpůsobuje	se
obrysům	tváře	a	krku	bez	nutnosti	silného
tlaku	pro	menší	podráždění	pokožky.



Snadné	čištění	a	hygiena	jednoduchým
propláchnutím	pod	vodou	po	použití.

Na	základě	japonských	znalostí	výroby
mimořádně	ostrých	a	pevných	břitů,	a	s
použitím	nejmodernější	technologie,	vyvinul
Panasonic	miniaturní	břity	špičkové	kvality.
Každý	holicí	strojek	zahrnuje	to	nejlepší	z
japonského	tradičního	řemesla	a	poskytuje
dlouhou	odolnost	a	vysokou	přesnost	pro
dokonalý	styl.

Snímač	holení

5	břitů



Flexibilní	hlava

Rychlé	nabití	za	3	minuty

Doba	provozu	na	baterii	50	min.

S	kabelem	/	bez	kabelu

Výklopný	zastřihovač

Namokro/nasucho

Cestovní	zámek

Univerzální	napětí

Snímač	holení	přizpůsobuje	vaše
oholení

Nejostřejší	břity	Panasonic

5	břitů	pro	velmi	pečlivé	oholení

Lineární	motor	pro	hladké	oholení

Hlavice	Multi-Flex	16D	pro	pohodlí

Omyvatelný	pro	snadnou	údržbu






